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Na úvod…. 
 

Po dlouhých letech se na kandidátce do komunálních voleb v naší obci neobjevuje jméno dosavadního 
starosty pana Františka Vaněčka. Zvykli jsme si  za tu dobu zcela samozřejmě dění v obci spojovat s jeho jmé-
nem. Pro nastávající volební období to tedy bude trochu jinak. Vážná nemoc je silný protivník a  boj s ní spotře-
buje hodně sil. Ale jak Františka známe, nedá mu to a jistě bude nápomocen svému nástupci či nástupkyni ale-
spoň radou, zkušeností má totiž na rozdávání. Ať už jsou jakékoli, všechny k aktivnímu životu patří a mohou na-
pomoci k uskutečňování záměrů budoucího zastupitelstva. On sám se má za čím ohlédnout. Byl by to hodně  
dlouhý výčet všeho, o co se během svého starostování zasloužil. Víme to všichni, a proto mu kromě prostého      
děkujeme  také upřímně držíme palce, aby i ten jeho nejdůležitější životní zápas měl šťastný konec ! 
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Ono se řekne prázdniny… 

 
 ….a s nimi spojená představa volných dní, sluníčka a pohodového tempa. Tak si to asi všichni představu-
jeme. Ale pro pracovnice jarošovské školní jídelny to opravdu neplatí. Uši si sice odpočinou od dětského štěbetá-
ní, ale zvláště letos to nebyla legrace. Každý, kdo teď do jídelny zavítá, si všimne velké změny. Nová okna a pří-
jemné prostředí. Za tím se ale skrývá spousta práce, kterou kuchařky musely kromě svých obvyklých povinností 
odvést před zahájením úprav i při následném úklidu. To vše samozřejmě při nikoli slabém provozu. Vařily se totiž 
obědy nejen pro stálé strávníky, ale také pro další podniky, ve kterých si vybíraly kuchařky dovolenou. Celodenní 
servis byl poskytován i několika turnusům dětských sportovních soustředění. Takže to vlastně neplatilo ani o tom 
dětském štěbetání…. 
 Teď už je po prázdninách a vše je zase „v normálu“. Kuchařky jsou sice pořád v jednom kole, ale jsou 
rády, že prázdninové úpravy ve zdraví přestály. Děkujeme ! 
          redakce 
 

Tkalcovský stav pro chráněnou dílnu 
 

Jarošovská základní škola se připojila k dobrovolné sbírce pro jindřichohradecké občanské sdružení    
OKNA. To se už několik let zabývá pomocí postiženým dětem a lidem. Na letním dětském táboře tohoto sdružení 
byl o prázdninách např. i Péťa Holoubek z naší obce.  
V současné době vrcholí přípravy sdružení OKNA na zřízení chráněných dílen pro zdravotně postižené lidi. 
Z drobných finančních darů jednotlivců, ze sponzorských darů organizací, firem a peněz z grantů se rekonstruuje 
dům, který sdružení poskytlo Město Jindřichův Hradec. V chráněné dílně mohou zdravotně postižení lidé, kteří 
bývají po skončení docházky do pomocné nebo praktické školy většinou odsouzeni k osamocenému životu 
v rodině, pracovat, setkávat se s ostatními lidmi a je jim tam poskytována potřebná rehabilitace. 

Chceme přispět k pořízení malého tkalcovského stavu. Jeho cena představuje zhruba 6.000 Kč. Částka je 
to pro dobrovolnou sbírku nemalá, ale řekněte, kolik stál mobil pro vašeho deseti, třináctiletého syna nebo dceru? 
Ten mobil mohl bezstarostně používat i Péťa nebo další lidé s podobným osudem, kdyby jejich životy nezkřížila 
autonehoda, nemoc, nešťastná souhra náhod. Jsou jedněmi z nás! Připojte se k naší výzvě o pomoc v jejich neleh-
kém životním údělu. 
 Součástí sbírky, která bude probíhat od října do konce prosince, bude mimo jiné i výtěžek z dobrovolných 
příspěvků při akcích pořádaných školou, ze školního sběru jablek, bylin nebo kaštanů. Můžete však přispět i při 
běžné návštěvě knihovny nebo na pravidelném čtvrtečním cvičení jógy. Pokud se zapojíte a třeba i málem přispě-
jete, už předem děkujeme. 
 
         Ivana Neumannová 
 



 Komunální volby 
 Komunální volby už klepou na dveře a my vás chceme v předstihu informovat o tom, kdo se rozhodl 
kandidovat do zastupitelstva obce pro příští čtyři roky. V naší obci byly zaregistrovány dvě kandidátní listiny – 
Sdružení nezávislých a Společenství příznivců obce Jarošova. Vybírat tedy můžete maximálně 15 kandidátů 
ze 30 jmen. Je potěšitelné, že v převážné většině se jedná o jména úplně nová a také věk kandidátů se sympatic-
ky snížil.  
Sdružení nezávislých 

1. Petr Frühauf, 39 let, Nekrasín, administrativní pracovník, bez politické příslušnosti 
2. Milan Doležal, 38 let, Jarošov n. Než., vedoucí provozovny, bez politické příslušnosti 
3. Milan Rakušan, 38 let, Jarošov n. Než., výpravčí, bez politické příslušnosti 
4. Luboš Houser, 40 let, Zdešov, technik, bez politické příslušnosti 
5. Alena Steffalová, 51 let, Hostějeves, zásobovač MTZ, bez politické příslušnosti 
6. Tomáš Kučera, 37 let, Jarošov n. Než., podnikatel, bez politické příslušnosti 
7. Eliška Jandová, 43 let, Jarošov n.Než., ekonomka, bez politické příslušnosti 
8. Jan Ouhel, 27 let, Lovětín, opravář zemědělských strojů, bez politické příslušnosti 
9. Pavel Vokuš, 23 let, Nekrasín, řidič, bez politické příslušnosti 
10. Romana Doležalová, 32 let, Jarošov n. Než., asistentka hyg. služby, bez politické příslušnosti 
11. Martin Křivka, 32 let, Nekrasín, vedoucí propagace, bez politické příslušnosti 
12. Vlastimil Vokuš, 29 let, Hostějeves, řidič, bez politické příslušnosti 
13. Stanislav Novák, 51 let, Jarošov n. Než., vedoucí prodejny, bez politické příslušnosti 
14. Alois Kubera, 55 let, Zdešov, finanční poradce, bez politické příslušnosti 
15. Karel Pouzar, 55 let, Jarošov n. Než., vedoucí provozu, bez politické příslušnosti 

Společenství příznivců obce Jarošova 
1. Bohumil Rod, 41 let, Jarošov n. Než., dřevosoustružník, bez politické příslušnosti 
2. Milada Petrů, 41 let, Jarošov n. Než., manažerka, bez politické příslušnosti 
3. Ing. Vladimír Čejna, 56 let, Kruplov, vedoucí odbytu, bez politické příslušnosti 
4. Jaroslav Tunka, 35 let, Jarošov n. Než., mechanik, bez politické příslušnosti 
5. Mgr. Milena Kodýmová, 57 let, Jarošov n. Než., důchodkyně, bez politické příslušnosti 
6. Mgr. Ivana Neumannová, 52 let, Jarošov n. Než., školní inspektorka, bez pol. příslušnosti 
7. Václav Kostka, 51 let, Jarošov n. Než., vedoucí provozu, bez politické příslušnosti 
8. Bc. Ivana Bednářová, 33 let, Jarošov nad Nežárkou, admin. pracovnice, bez pol. příslušnosti 
9. Jitka Bejdová, 38 let, Jarošov n. Než., vedoucí prodejny,  bez politické příslušnosti 
10. Ing. Zdeněk Neumann, 58 let, Jarošov n. Než., poradce, bez politické příslušnosti 
11. Vít Kodým, 22 let, Jarošov n.Než., student, bez politické příslušnosti 
12. Hana Olšarová, 37 let, Jarošov n.Než., bankovní poradce, bez politické příslušnosti 
13. Leoš Doleček, 44 let, Jarošov n.Než., podnikatel, bez politické příslušnosti 
14. Miroslav Fiedler, 41let, Jarošov n.Než., technik, bez politické příslušnosti 
15. Josef Pikhart, 28 let, Pejdlova Rosička, truhlář, bez politické příslušnosti 

Jak je možné hlasovat 
 Na rozdíl od parlamentních voleb mají voliči v komunálních volbách více možností úpravy volebních 
lístků. Pokusíme se je stručně shrnout. 

1. V obci Jarošov nad Nežárkou a jejích místních částech byly zaregistrovány 2 volební strany. 
2. Nové obecní zastupitelstvo bude mít 15 členů, proto má každý volič možnost z nabízených 30 kandi-

dátů označit maximálně 15 jmen. 
3. Pokud se volič rozhodne pro jednu ze stran, stačí, když zakřížkuje její název. Tím volí všech 15 jmen 

uvedených na kandidátní listině této strany. 
4. Volič může zakřížkovat pouze jednu volební stranu, současně ale může křížkem označit i některá jména 

kandidátů z druhé volební strany. Znamená to ovšem, že volí především ona vybraná jména a zbývající 
počet kandidátů do 15-ti z předtím označené strany (příklad : volič označí stranu 1 a z druhé vybere 3 
jména, tím dává hlas 3 vybraným a zbývajícím 12 ze strany 1).  

5. Když se volič rozhodne výhradně pro jména a nebude tedy křížkem označovat žádnou z volebních stran, 
může vybírat kandidáty obou stran. Jejich celkový počet však nesmí být větší než 15, jinak je hlas ne-
platný! 

 
Tak šťastnou volbu !        Vaše redakce 
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Fotbal zpátky v Jarošově ! 

 
 Po dlouhém čase si už zase můžeme zafandit a zakřičet góóóĺ u nás doma. Od 16. září je v provozu nově 
vybudované hřiště s potřebným zázemím. Na slavnostním zahájení provozu bylo vzpomenuto všech, kteří se o to 
zasloužili a připravený program pobavil početné řady přítomných návštěvníků a hostů. Pravda, plánované vyvr-
cholení – mistrovský zápas mužů – dopadlo trochu jinak, než jsme si představovali, ale hemžení dětí dává naději, 
že fotbal v Jarošově nevymizí. Od onoho památného dne už měli fanoušci příležitost sledovat další dva zápasy a 
měli i důvod k radosti. Jedno vítězství a jedna remíza, ale hlavně stále se zlepšující výkon domácích borců snad 
přiláká i další příznivce kopané. Do konce podzimní části soutěže zbývají ještě čtyři kola, z toho dvakrát se jaro-
šovští fotbalisté představí domácímu publiku. Zde jsou potřebné informace : 
 Jarošov - Deštná sobota 14.10.2006 začátek v 15.30 hodin 
 Jarošov - Popelín Sobota 28.10.2006 začátek ve 14 hodin 
 
 

Pozvánka na volejbal do jarošovské sokolovny 
 

nejdříve okresní přebor žen : 
 
 Jarošov – Slavonice   pátek 20.10.2006 17 hodin 
 Jarošov – Studená   pátek 3.11.2006  17 hodin 
 Jarošov – České Velenice  pátek 24.11.2006 17 hodin 
 Jarošov – Dačice B   pátek 12.1.2007  17 hodin 
 Jarošov – Dačice A   pátek 16.3.2007  17 hodin 
 Jarošov – Nová Bystřice   pátek 30.3.2007  17 hodin 
 Jarošov - SWIETELSKI   pátek 20.4.2007  17 hodin 
 
a ještě okresní přebor mužů : 
 
 Sokol Jarošov – AC J.Hradec   pátek 3.11.2006  19 hodin 
 Sokol Jarošov – Fruko J.Hradec   pátek 10.11.2006 19 hodin 
 Sokol Jarošov – Centropen Dačice  pátek 1.12.2006  19 hodin 
 Sokol Jarošov – TJ Nová Včelnice  pátek 15.12.2006 19 hodin 
 Sokol Jarošov – Jiskra Nová Bystřice  pátek 12.1.2007  19 hodin 
 Sokol Jarošov – TEXI Dačice   pátek 26.1.2007  19 hodin 
 Sokol Jarošov – Loko České Velenice  pátek 9.2.2007  19 hodin 
 Sokol Jarošov – Sokol Kardašova Řečice pátek 23.3.2007  19 hodin 
 Sokol Jarošov – Slovan Jindřichův Hradec pátek 13.4.2007  19 hodin 
 Sokol Jarošov – Jiskra Strmilov   pátek 27.4.2007  19 hodin 
 

Přijďte podpořit naše družstva  !!! 
 
 
 



Ve třetím čtvrtletí svá životní výročí oslavili : 
 

Jiřina Hladovcová ze Zdešova 
Marta Houšková ze Zdešova 
Jaroslav Kamiš ze Zdešova 

Věra Karásková z Jarošova nad Nežárkou 
Bohumila Kocourková z Hostějevse 

Marie Korandová z Kruplova 
Jaroslav Kostka z Lovětína 

Ludmila Krafková z Jarošova nad Nežárkou 
Jaroslav Kučera z Lovětína 

Marie Mandelíčková z Jarošova nad Nežárkou 
Věra Mrkvi čková z Lovětína 
Marie Pelikánová ze Zdešova 

Růžena Pfauserová z Nekrasína 
Josef Plachý z Jarošova nad Nežárkou 
Václav Roh z Jarošova nad Nežárkou 

Růžena Samcová z Lovětína 
Karel Smítka ze Zdešova 

Jana Soukupová z Jarošova nad Nežárkou 
Blažena Vacková ze Zdešova 

Ludmila Václavíčková ze Zdešova 
Anna Vaněčková z Jarošova nad Nežárkou 

Miloslav Vetýška ze Zdešova 
 
 

Všem oslavencům srdečně blahopřejeme !!! 
 

 
Co se chystá 

 
  6. října 2006  Jarošov nad Nežárkou 
   obecní knihovna 16,30 hodin 
   Klub čilých seniorů – zahájení činnosti 
 
14. října 2006  Zdešov 
   hostinec  18 hodin 

Rybí hody – posezení s hudbou 
pořádají hasiči 

 
23. října 2006  Jarošov nad Nežárkou 
   obecní knihovna 18 hodin 
   Setkání s harfou – koncert pro veřejnost 
   podrobnosti na pozvánkách 
 
18. listopadu 2006  Jarošov nad Nežárkou 
   sál sokolovny  20 hodin 
   Poslední leč 
   pořádají myslivci,  
   hraje Studentská kapela 
 
25. listopadu 2006 Jarošov nad Nežárkou 
   sál sokolovny  15 hodin 
   Kateřinské setkání seniorů 

 Jarošovský zpravodaj - čtvrtletník 
vydává obecní úřad 

odpovědný redaktor - Bohumil Rod 
500 výtisků 

zdarma  
povoleno  Ministerstvem kultury ČR 

č. reg. MK ČR E 11683  
ze dne 26.4.2001 

Obec Jarošov nad Nežárkou 

  
  
 Posel dobrých zpráv 
 
       Dvě přání má, 
       přišla znova... 
      Až přijde sníh, 
     chce se schovat, 
 ( a na jaře zas poletovat). 
        Pak zmrzne 
  bez jediného slova… 
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